Вариант 10-19-1.
1. Какими частицами создается электрический ток в металлах?
А: электронами и положительными ионами. Б положительными и отри​цательными ионами. В: протонами и электронами. Г: положительными и отрицательными ионами и электронами. Д: среди этих ответов нет правильного.
2. Какой наименьший заряд может быть перенесен электрическим током через электролит?
А: любой, сколь угодно малый. Б: 1,6.10-19 Кл. В: величина заряда зависит от времени пропускания тока. Г: 3,2.10-19Кл. Д: среди этих ответов нет правильного.
3. Какие действия тока наблюдаются при пропускании его через металлический проводник?
А: тепловое, химическое, магнитное. Б: химическое, магнитное. В: теп​ловое, магнитное. 
Г: тепловое, химическое. Д: только магнитное.
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4. Какое из соотношений справедливо для сопротивлений первого и второго проводников, если, при прочих равных условиях, площадь сечения первого проводника в 4 раза больше второго?
А: R1=R2. Б: R1=4R2. В: 4R1=R2. Г: R1=2R2. Д: 2R1=R2.
5.Чему равно общее сопротивление этой электрической цепи?
А: 0,5 Ом. Б: 2 Ом. В: 4 Ом. Г: 5 Ом.

Д: среди этих ответов нет правильного.

б. Цепь состоит из источника тока с ЭДС=6 В, внутренним сопротив​лением 2 Ом и проводника сопротивлением 1 Ом. Найти силу тока.

а: 18 А. Б: 6 А .В: 3 А. Г: 2 А. Д: среди этих ответов нет правильного.

7. Чему равна работа тока за 2 с, сила тока 3 А, напряжение 6 В?
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А: 1 Дж. Б: 4 Дж. В: 9 Дж. Г: З6 Дж. Д:  среди этих ответов нет правильного.

8. В каком из проводников выделяется больше тепла за одинаковое время? Сопротивление первого меньше второго.

А: в 1. Б: во 2. В: в обоих одинаково. Г: в задаче не хватает данных. Д: среди этих ответов нет правильного.

9. Как изменится цена деления вольтметра, сопротивление которого 1 ком, при включении последовательно с ним резистора 10 ком?

А: увеличится в 10 раз. Б: уменьшится в 10 раз. В: увеличится в 11 раз. 
Г: уменьшится в 11 раз. Д: не изменится.

10. Каким типом проводимости обладают чистые полупроводники?

А:  в основном электронной. Б: в основном дырочной. В: электронной и дырочной. Г: они не проводят ток. Д: среди этих ответов нет правильного.

11. При электролизе положительные ионы за 2 с переносят заряд +4Кл, а отрицательные в то же время -4 Кл. Какова сила тока в цепи?

А: 0. Б: 2 А. В: 4 А. Г: 8 А. Д: среди этих ответов нет правильного.

Вариант 10-19-2.
1. Какими частицами создается ток в электролитах?
А: электронами и положительными ионами. Б: положительными и отрица​тельными ионами. В: протонами и электронами. Г: положительными, от​рицательными ионами и электронами. Д: среди этих ответов нет правильного.
2. Какой наименьший заряд можно перенести электрическим током в вакууме?
А: любой, сколь угодно малый. Б: 1,6.10-19 Кл. В: величина заряда за​висит от времени пропускания тока. Г: 3,2.10 -19Кл. Д: среди этих ответов нет правильного.
3. Какие действия тока наблюдаются при его прохождении через электролит?
А: тепловое, химическое, магнитное. Б: химическое, магнитное. В: тепло​вое, магнитное. 
Г: тепловое, химическое. Д: только магнитное.
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4. Какое из соотношений справедливо для сопротивлений первого и второго проводников, если (при прочих равных условиях) удельное сопротивление первого материала в 2 раза больше второго?
А: R1=2R2. Б: 2R1=R2. В: R1=R2. Г: R1=4R2. Д: 4R1=R2.
5. Чему равно общее сопротивление        
этой цепи?

А: 0,5 Ом. Б: 2 Ом. В: 4 Ом. Г: 8 Ом.

Д: среди этих ответов нет правильного.

6. Цепь состоит из источника тока с внутренним сопротивлением 2 Ом и проводника сопротивлением 1 Ом. Какова ЭДС источника, если сила тока в цепи 6 А?

А: 18 В. Б: 12 В. В: 6 В. Г: 3 В. Д: среди этих ответов нет правильного.
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7. Работа тока на участке цепи за 3 с равна б Дж. Чему равна сила тока в цепи, если напряжение равно 2 В?

А: 1 А. Б: 4 А. В: 9 А. Г: 36 А. Д: среди ответов нет правильного.

8. Какой из проводников потребляет большую мощность в данной цепи? Сопротивление первого меньше сопротивления второго.

А: 1. Б: 2. В: оба одинаково. Г: в задаче не хватает данных.

Д: среди этих ответов нет правильного.

9. Как изменится цена деления амперметра с внутренним сопротив​лением 10 Ом, если к нему подключить шунт сопротивлением 1 Ом?

А: увеличится в 10 раз. Б: увеличится в 11 раз. В: не изменится. Г: уменьшится в 10 раз. 
Д: уменьшится в 11 раз.

10. Каким типом проводимости обладают полупроводники с акцеп​торными примесями?

А: в основном электронной. Б: в основном дырочной. В: электронной и дырочной. 
Г: они не проводят ток. Д: среди этих ответов нет правильного.

11. Через электролит протекает ток силой 4 А. Какой заряд пере​носят положительные и отрицательные ионы за 2 с?

А: +1 и -1 Кл. Б: +2 и -2 Кл. В: -4 и - 4 Кл. Г: +2 Кл и 0 Кл. Д: среди этих ответов нет  правильного.

Вариант 10-19-3. 
1. Какими частицами создается ток в вакуумных приборах?

А: электронами и положительными ионами. Б: положительными и отри​цательными ионами. В: протонами и электронами. Г: положительными, отрицательными ионами, электронами. Д: среди этих ответов нет правильного.

2. Какой наименьший заряд можно перенести электрическим током через металлический проводник?

А: любой, сколь угодно малый. Б: 1,6.10-19 Кл. В: величина заряда за​висит от времени пропускания тока. Г: 3,2.10-19Кл. Д: среди этих ответов нет правильного.
3. Какие действия тока наблюдаются при его прохождении через сверхпроводник?

А: тепловое, химическое, магнитное. Б: химическое, магнитное. В: тепло​вое, магнитное. 
Г: тепловое, химическое. Д: только магнитное.

4. Какое соотношение справедливо для сопротивлений первого и второго проводников, если (при прочих равных условиях) длина первого в 2 раза больше длины второго?
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А: R1=2R2. Б: 2R1=R2. В: R1=R2. Г: R1=4R2. Д: 4R1=R2.
5. Чему равно общее сопротивление этой электрической цепи?

А: 16 Ом. Б: 8 Ом. В: 4 Ом. Г: 0,25 Ом. Д: среди этих ответов нет правильного.

б. В цепи, состоящей из источника тока с ЭДС=6 В и проводника сопротивлением 1 Ом, протекает ток силой 2 А. Чему равно полное сопротивление всей цепи?

А: 2 Ом. Б: 3 Ом. В: 4 Ом. Г: 12 Ом. Д: среди этих ответов нет пра​вильного.

7. За какое время в цепи с напряжением 2 В и силой тока 3 А будет совершена работа 
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6 Дж?

А: 36 с. Б: 9 с. В: 4 с. Г: 1 с. Д: среди этих ответов нет правильного.

8. В каком из проводников ток совершает больше работы? Сопротивление первого больше сопротивления второго, остальные условия одинаковы.
А: в 1. Б: во 2. В: в обоих одинаково. Г: в задаче не хватает данных. Д: среди этих ответов нет правильного.
9. Каково сопротивление шунта, подключаемого к амперметру с внутренним сопротивлением 1 Ом, для расширения его предела изме​рения в 10 раз?
А: 1/10 Ом. Б: 1/9 Ом. В: 9 Ом. Г: 10 Ом. Д: среди этих ответов нет правильного.
10. Каким типом проводимости обладают полупроводники с донорными примесями?
А: в основном электронной. Б: в основном дырочной. В: электронной и дырочной. 
Г: они не проводят ток. Д: среди этих ответов нет правиль​ного.
11. При электролизе положительные ионы перенесли заряд +8 Кл, а отрицательные -8 Кл. Сколько времени протекал ток, если его сила была равна 2 А?
А: 32 с. Б: 16 с. В: 8 с. Г: 4 с. Д: среди этих ответов нет правильного.
Вариант 10-19-4. 
1.Какими частицами создается ток в газах?
А: электронами и положительными ионами. Б: положительными и отрица​тельными ионами. В: протонами и электронами. Г: положительными, от​рицательными ионами и электронами. Д: среди этих ответов нет пра​вильного.
2. Какой наименьший заряд можно перенести током в газе?
А: любой, сколь угодно малый. Б: 1,6.10-19 Кл. В: 3,2. 10-19 Кл.
Г: величина заряда зависит от времени пропускания тока. 
Д: среди этих ответов нет правильного.
3. Какие действия тока наблюдаются при его прохождении в вакууме?
А: тепловое, химическое, магнитное. Б: химическое, магнитное. В: тепло​вое, магнитное. 
Г: тепловое, химическое. Д: только магнитное.
4. Проволока имеет сопротивление 6 Ом. Каким сопротивлением обла​дает проволока из того же материала, но в 2 раза большей длины и в З раза большего сечения?
А: 36 Ом. Б: 9 Ом. В: 4 Ом. Г: 1 Ом. Д: среди этих ответов нет правиль​ного.
5. Чему равно общее сопротивление данной электрической цепи?
А: 16 Ом. Б: 8 Ом. В: 4 Ом. Г: 2 Ом. Д: 0,25 Ом.
6. Цепь состоит из источника с ЭДС=6 В и проводника сопротивлением 1 Ом. Чему равна сила тока в цепи, если полное сопротивление цепи 2 Ом?

А: 12 А. Б: 6 А. В: 3 А. Г: 2 А. Д: среди этих ответов нет правильного.

7. При каком напряжении на участке цепи за 3 с будет совершена работа 6 Дж при силе тока 2 А?

А: 1 В. Б: 4 В. В: 9 В. Г: 36 В. Д: среди этих ответов нет правильного.

8. Какой из проводников потребляет большую мощность от источника тока? Сопротивление первого больше сопро​тивления второго, остальные условия одинаковы.

А: 1. Б: 2. В: оба одинаково. Г: в задаче не хватает данных. Д: среди этих ответов нет правильного.

9. Какое добавочное сопротивление нужно подключить к вольтметру с внутренним сопротивлением 9 кОм для расширения его пределов в 10 раз?

А: 0,9 кОм. Б: 1 кОм. В: 81 кОм. Г: 90 кОм. Д: среди этих ответов нет правильного.

10. Полупроводник обладает электронной проводимостью. Какие при​меси есть в этом полупроводнике?

А: донорные. Б: акцепторные. В: примесей нет. Г: есть и донорные и акцепторные. 
Д: среди этих ответов нет правильного.

11. Через электролит прошел ток силой 4 А в течение 2 с. Чему равен общий заряд ионов, прошедших за это время через электро​лит? 
А: 15 Кл. Б: 8 Кл. В: 4 Кл. Г: 2 Кл. Д: 0 Кл.
